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Sajtóközlemény	

Technológiai fejlesztés a Hana-Trade Kft. merseváti telephelyén

Európai Uniós forrás segítségével az eszközpark bővítésére került sor a Hana-Trade Kft. merseváti telephelyén, a GINOP-1.2.2-16-2017-00065 pályázat keretén belül. A Széchenyi 2020 Mikro-, kis- és középvállalkozások kapacitásbővítő beruházásainak támogatása című pályázati kiírására benyújtott projekt 40,00 millió Forint támogatásban részesült.

A HANA - Trade Kft-t 2008. március 31-én családi vállalkozásként indult, teljes mértékben magyar tulajdonban. A vállalkozás kisebb - nagyobb vállalatok direkt kiszolgálásával foglalkozik, emellett termékek és szolgáltatások értékesítése képezi a fő profilt. Egyedi és kissorozatú alkatrészek gyártása, ezek közvetítése, valamint alapanyagok értékesítése szerepel a kínálatban, az EU-n belül és a Távol-Keleten egyaránt. 


A kedvezményezett neve: Hana-Trade Korlátolt Felelősségű Társaság

A projekt címe: Technológiai fejlesztés a Hana-Trade Kft. merseváti telephelyén
Megvalósítás helyszíne: 9531 Mersevát, Petőfi utca 17., hrsz. 55.
A beruházás megvalósításának ideje: 2017.06.26-2018.06.08
Beruházás összköltsége: 88 888 636 Ft
Elnyert, szerződött támogatás összege: 39 999 886 Ft
Támogatás mértéke: 45%


Beruházás rövid bemutatása: 

A fejlesztés célja a vállalkozás eszközparkjának fejlesztése, új innovatív technológia adaptálása a termelési kapacitás bővítése érdekében.
A vállalkozás kiemelt célja a gép beszerzésével, hogy tovább fokozza a termelékenységi hatékonyságát, valamint olyan munkafolyamatot illesszen a termelési sorba, ami javítja a végtermék minőségét, lerövidíti a gyártási ciklust és hozzájárul a termékpaletta szélesítéséhez új vagy továbbfejlesztett típusok gyártásával. 

A vállalkozásnál 5 termelő gép beszerzése valósult meg, 1 db Zünd digitális vágó s3 XL-1200, 1 db ST9O-es hidraulikus márkázógép + bélyegzőfólia tekercs, 1 db Bernardo UWF 95N marógép, 1 db Bernardo Master 400 esztergagép és 1 db VCN 430A függőleges, 3 tengelyes megmunkáló központ. Az eszközök hozzájárulnak a termelési kapacitás bővítéséhez és a hatékonyság növeléséhez.


További információ kérhető:
Hajmásyné Nagy Beáta
info@hanatrade.hu
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